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Jelen jelentés a fizikai megvalósulást követő második évben végzett tevékenységek bemutatására, a 
támogatott vállalkozások és a nyújtott támogatás bemutatását összegzi.  

KVT Közép-Európai Vállalkozói Tudásközpont Kft pályázatot nyújtott be és nyert támogatást a 
GINOP-1.1.1-18 kiírásra. A pályázat keretében megvalósításra került a V-cell elnevezésű virtuális 
inkubátor. A virtuális inkubátorok: olyan inkubációs szolgáltató szervezetek, amelyek az általuk 
inkubált vállalkozások számára a digitális térben, online formában nyújtják szolgáltatásaikat, 
bérelhető infrastruktúra nélkül. Mi, a virtuális inkubáció keretében a tudás közvetítésére helyezzük 
a hangsúlyt. Erőfeszítéseinket nem a minél nagyobb saját tudásbázis felépítésére fókuszáljuk, 
hanem arra, hogy partnereink, ügyfeleink mindig a számukra legrelevánsabb tudástartalmakhoz 
jussanak hozzá, a legalkalmasabb formában, a lehető leggazdaságosabban A tudástranszfer nemcsak 
a gazdasági és vállalkozói, vagy a vállalkozáshoz szükséges szakmai tudás transzferálására fókuszál, 
hanem a társadalmi tudásra, ezzel lehet a társadalmi tudást integrálni a gazdasági tudás mellé és 
együtt tud a vállalkozói tudás létrejönni. Hozzáadott értékünk a tudásfolyamatok szervezésében, a 
rendszer minőségbiztosításában és folyamatos fejlesztésében jelenik meg. Az új helyzetekben nem 
támaszkodhatunk a megszokott sémáinkra, az eddig bevált módszerek nem működnek. A tudás 
pedig rendelkezésre áll. Szinte végtelen ismeret, tapasztalat halmozódott fel a világban a 
vállalkozások, innovációk sikereivel kapcsolatban is hozzáférhetően, köszönhetően a 
digitalizációnak.  

A projekt záró fenntartási évében 2023-ban két fő irány szerint végeztük a tevékenységünket. 
Folytattuk a program széleskörű terjesztésére tett erőfeszítéseinket. Számos új szervezettel 
ismertettük meg elképzeléseinket, igy az Együtt Európáért Alapítvány képviselőivel, a Pannon 
Egyetem és a MATE munkatársaival. A társadalmi kommunikációban általánossá vált digitalizáció, 
amely a programba bevont társaságok számában is megmutatkozott. Hasznos információkat 
kaptunk a tudásmegosztáshoz. Az általunk korábban generált tartalom átdolgozásra és felújításra 
szorul. Az online marketing és piacépítés területén és a forrás allokáció területén érkezett hozzánk 
a legtöbb jelzés, kérés A digitális térből származó egyéb információ források gyakorlatilag 
megszűntették a vállalkozás indításhoz kapcsolódó kérdéseket és ez olyan helyzetet teremtett az 
inkubációban, amelyre nem számítottunk. A hozzánk fordulók száma jelentősen megnőtt az 
innováció menedzsment területén. Ehhez fontos volt, hogy mi mindent innovációnak tekintünk, 
ami a vállalkozás számára új információ, technológia és nem csak a bevétel szerzést segíti, hanem a 
piacon való megmaradás. Részükre online és személyes tanácsadást biztosítottunk, de a tanácsadás 
hasznossága ellenére is zárkózottá váltak és nem kívánták az audit ingyenes fázisait sem igénybe 
venni. A 2023-as évben is, az érdeklődők magas száma mellett az önköltséges szerződéskötés 
minimálás volt, aminek magyarázataként általánosnak mondható a mikro- és kisvállalkozók 
likviditásának és tőke helyzetének minimális volta. Így évközben figyelmet fordítottunk a projektek 
finanszírozási formáinak bővítésére és a marketing eszközök szélesítésére. Az adatbiztonság 
növelésére tettünk lépéseket a felületeken. Közel 300 vállalkozással létesítettünk kapcsolatot az 
online térben. A programhoz kapcsolódó árbevétel közel 9 millió forint volt, ami az előzetes 
terveket meghaladta a program fenntartási időszakára vonatkoztatva is.  

Az év során sikerült a Baranya megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal, Hajdú-Bihar Megyei 
Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal együttműködést kialakítani és bemutatni a kidolgozott 
inkubációs platformot és programot. Tárgyalásokat folytatunk Romániában és osztrák és cseh 
gazdaságfejlesztő és térségi inkubációval foglalkozó szervezetekkel. Kedvező fogadtatást kaptunk  

 



 
 

ezeken a találkozókon és sikerült Szerbiában és Szlovákiában új partnereket találni is. (Szerbia 
Topolya, Szlovákia Komárom) Eredményesnek tartjuk az egyetemekkel folytatott egyeztetéseket a 
program kiterjesztéséről. Tájékoztatást tartottunk több ipari park, klaszter és vállalkozásokat segítő 
és támogató szervezetnek az általunk kidolgozott a programról. (Zalazone, Balaton Zone, Zone 
Cluster, Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft., Közép-Dunántúli 
Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft. )  

A projektben a társaság egyéb foglalkoztatjai, így az Inkubációs menedzser mellett folyamatosan 
részt vettek.  

A vállalásnak megfelelően rendszer folyamatosan elérhető volt. 


